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今回の土砂災害により，お亡くなりになられた皆さまのご冥福をお祈り申しあげます。

また，未だ避難生活をされている皆さまが一日も早く，安心で安全な生活に戻られますよ

う心より願っております。

さて，本校は校内，学区内における生徒の安全対策を確認し，予定通り，８月２６日(火)

より，学校生活を再開しました。登下校時には，教員も巡回いたしますが，安全に注意し

て登下校するようにお願いいたします。

新校舎増築工事が本格的に始まりました。そのため，生徒の安全を第一に考え，グラウ

ンドの活動場所，生徒の脱靴場の位置等が変更になっております。また，工事完了までは，

大型車両が東門より出入りします。保護者の方には，体調不良の生徒の送迎等，緊急時以

外の校内への車両での出入りはご遠慮頂きますようお願い致します。生徒の送迎の際は，

東門の下，自販機付近での乗降に，ご協力をお願いします。

夏休み中，祇園中では文化系・スポーツ系の全部活が天候不順にも負けず，最高の夏づ

くりを目指し，挑戦しました。持てる力のすべてを出し尽くした生徒の皆さんの姿を各会

場で見ることができました。生徒一人ひとりの努力を高く評価したいと思います。最高の

舞台で，持てる力のすべてを発揮できるように，自分たちを裏方で支えてくれた家族・仲

間等，支援をしてくれた多くの方への感謝の心を忘れないで下さい。

３年生にとっては最後の夏，流した涙は一生の財産となります。部活から学んだことを

生かし，自分の進路を切り開くことを願っています。また，１・２年生が部活動のよき伝

統をしっかり引き継ぎ，新たな歴史を創ることを期待します。予報では，これからも天候

不順な夏がしばらく続きますが，何事にも積極的に挑戦して欲しいと思います。
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○ 男子ソフトテニス部 団体 広島市総合体育大会３位（県総体出場）

個人 同優勝 田部 慧君 木之下 健吾君（県総体出場）

○ 剣道部（女子） 団体 広島市総合体育大会準優勝（県総体出場）

○ 剣道部（男子） 団体 広島市総合体育大会ベスト８（県総体出場）

○ 吹奏楽部 広島県吹奏楽コンクールＡ部門 銀賞

○ 水泳 渡邉 凪君 広島市総合体育大会 100m背泳ぎ８位（県総体出場）

三上 佳輝君 広島市総合体育大会 400m個人メドレー４位（県総体出場）

押見 彩さん 広島市総合体育大会 200m自由形４位（県総体出場）

来る１０月４日（土）午前９時から，体育祭を本校グラウンドにて開催いたします。ご

多用とは存じますが，是非とも多くの皆様に生徒の勇姿をご覧いただき，ご声援いただけ

ましたら幸です。なお，当日は車での来校はご遠慮くださいますようお願いします。


